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关于选树第六届南昌市新时代青年“创新、

创业、创优”人物活动的通知
 

各县区（开发区、管理局）团（工）委,各企业团委：

为深入贯彻落实党的二十大精神，弘扬新时代青年企业家精神，引领广大青年企业家围绕“一枢纽四中心”建设，在全力拼经济的生动实践中彰显省会担当，经共青团南昌市委、南昌市青年企业家协会、南昌晚报联合研究决定，在全市青年企业家中选树一批为南昌新时代高质量发展作出突出贡献的创新、创业、创优人物，现将相关事项通知如下：

一、活动目的

开展选树表彰第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物，旨在协助市委、市政府推进创新创业工作中涌现出来的先进典型，弘扬广大优秀企业家开拓创新、勇攀高峰、无私奉献的时代精神，激励南昌市青年企业家立足本职岗位、奋发进取、刻苦攻关，展现新时代英雄城南昌创新、创业、创优精神，不断提升推动南昌青年企业家高质量发展的能力水平，在奋进中国式现代化南昌实践的新征程上谱写新的篇章。

二、组织机构

主办单位：共青团南昌市委、南昌市青年企业家协会、南昌晚报

三、项目设置

第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物各6名，共计18名

四、评选条件

南昌市新时代青年创新、创业、创优人物选树对象为拥护党的路线、方针、政策，自觉践行社会主义核心价值观，乐于承担社会责任，勇于创新，积极创业，为我市创新创业、助力南昌高质量发展作出突出贡献的先进青年，原则上申报人员年龄应在18-40周岁，时间截止到2023年12月。

1.创新人物：从创新的主体中产生，选树推动创新的先进典型。当年新增国家级专利，科技转化率和市场占有率高，在原始创新中荣获了国家、省市科技成果奖或专利产品在全国、全省填补了空白，以及在其它创新领域有突出贡献的。
2.创业人物：从创业的主体中产生，选树带领职工创业成功的“小老板”。企业营业额、利税大幅增长，以创业带动就业，热心公益事业，为当地经济社会发展作出显著成绩并产生广泛影响的先进典型。
 3.创优人物：在创优的主体中产生，选树推动创优的先进典型。应立足岗位、精益求精、敢于争先、勇于领先、善于率先，在岗位上取得突出成绩、做出突出贡献，在青年人中起到引领和带动作用。

五、实施步骤

此次活动按照宣传发动、组织申报、现场海选、群众投票、专家评审、社会公示、总结发布七个步骤进行。

（一）宣传发动

将宣传发动工作贯穿于本次活动全过程，各相关单位加强配合，利用媒体、网络等向社会发布活动信息，广泛宣传这次推荐活动的重要意义、目的要求、标准条件和实施步骤，发动创新创业职工主动参与、积极响应，营造浓厚的选树氛围。

（二）组织申报

1.申报时间：截止至2023年12月15日。

2.申报材料：

①《第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物申报表》（附件1）；

②无违法犯罪证明，无失信、逃税、漏税等经济违法违规行为证明材料;

③参评者一寸免冠彩照一张；

④参评者身份证复印件（正反面）及公司营业执照扫描件。

3.资料提交方式：

由参选人将申报材料汇总后统一提交至南昌市青企协秘书处。

电子邮箱：2081721277@qq.com
联系人：揭宗岳

联系电话：18379163985
（三）现场海选。组织专家评审委员会成员实地考察和复审，最终确定候选人选名单。

（四）群众投票。对通过复审的推荐人选和项目，通过微信投票等形式开展群众投票，投票结果供专家评议参考。

（五）专家评审。专家评审委员会根据人选的事迹情况并考虑行业分布等因素进行综合评议，评议采取分项量化打分的方式，最终确定正式名单。

（六）社会公示。公示名单通过官方网站和微信公众号等渠道向社会公示，公示时间不少于五个工作日。

（七）总结发布。第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物名单确定后，将进行集中对外发布，人民网、江西日报、江西商报、南昌日报、南昌晚报等新闻媒体将分别对其进行重点采访、宣传报道。

六、奖励办法

坚持精神奖励和物质奖励相结合、以精神奖励为主的原则，对获得第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物，颁发荣誉证书。在颁奖结束后，现场对主办方、工作人员进行采访，并对获奖人物进行专访、宣传报道。

七、有关要求

（一）坚持标准，确保质量。各地团组织要严格按照选树基本条件和程序，至少推荐申报3人以上（原则上每类至少一人）。在推荐过程中以推进创新创业的实绩作为衡量标准，体现先进性、典型性、代表性，确保做到优中选优。

（二）公开公正，维护公平。主办方要按照通知要求，明确责任人和责任时限，严格落实工作责任制，扎实有序组织开展推荐选树工作。坚持公开透明，自觉接受社会监督，确保公正性和公信力。

（三）加强宣传，营造氛围。各地团组织要加大活动宣传力度，把选树的过程作为层层发动、广泛动员的过程，作为向身边创业者学习的过程，作为宣传创新创业正能量的过程，营造创新创业良好氛围。

附件：1.第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物申报表
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第六届南昌市新时代青年创新、创业、创优人物申报表
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